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Vragen van het lid Volp (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over een tbs-er die vanuit zijn kliniek via internet contact heeft kunnen 
leggen met jonge vrouwen (ingezonden 17 september 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
13 oktober 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Tbs’er benaderde jonge vrouwen vanuit kliniek»?1 

Vraag 2
Is het waar dat een tbs-patiënt die voor meerdere zedendelicten is veroor-
deeld er in geslaagd is vanuit zijn kliniek contact te leggen met jonge 
vrouwen? Zo ja, wat was de aard van die contacten en is daarbij sprake 
geweest van mogelijk strafbare feiten? Zo ja, hoe is deze patiënt er in 
geslaagd onopgemerkt contact te leggen met jonge vrouwen? Zo nee, wat is 
er dan niet waar? 

Vraag 3
Mocht de patiënt onder begeleiding internetten? Zo ja, wat was de reden om 
internetten toe te staan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hebben de heimelijke en delictsgerelateerde gedragspatronen van de patiënt 
gevolgen voor de aard en de duur van zijn behandeling? Zo ja, welke? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe vaak komt het voor dat een tbs-patiënt ongeoorloofd gebruik maakt van 
internet dan wel in staat is internet te gebruiken voor (het voorbereiden van) 
strafbare feiten? 

Vraag 6
Ziet u in deze of andere zaken aanleiding om de regelgeving ten aanzien van 
het gebruik van internet in tbs-klinieken aan te scherpen? Zo ja, wat gaat u 
doen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/editienl/tbser-benaderde-jonge-vrouwen-vanuit-kliniek
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Volp (PvdA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over een tbser 
die vanuit zijn kliniek via internet contact heeft kunnen leggen met jonge 
vrouwen (ingezonden 17 september 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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